

Danas u 11 sati, svečanim rezanjem crvene vrpce, otvoren je Max City. Svečanom otvorenju prethodio je prigodan program sa Šajetom u ulozi voditelja te govornicima koji su izrekli pokoju riječ dobrodošlice.

Više od 60 trgovina, ugostiteljskih objekata i dodatnih sadržaja svoja je vrata otvorilo svečanim otvorenjem Max City trgovačkog centra. U 10.30 sati započeo je prigodni program kada se, brojnom okupljenom mnoštvu na glavnom ulazu u centar, obratio Šajeta zaželjevši im dobrodošlicu te zabavnim doskočicama zabavljao okupljene. Prije najave govornika Šajeta je i otpjevao pjesmu uz veselu podršku publike.

Prvi je na mjesto govornika stao gospodin Stevan Muidža, direktor trgovačkog društva Max City. „26. srpnja 2017. godine prilikom polaganja kamena temeljca, najavili smo otvaranje na dan 8. studenog 2018. godine - i evo nas, danas otvaramo Max City!“ bile su uvodne riječi gospodina Muidže. U svom se govoru posebno zahvalio investitorima kazavši da bez njih svega ovoga ne bi bilo, gradu Puli, gradonačelniku gospodinu Miletiću, Gradskom vijeću i gradskoj administraciji, ali i svim partnerima, dobavljačima i izvođačima radova koji su sve završili u zadanim rokovima i cijjenjenim zakupnicima te kupcima.

Potom je mjesto za mikrofonom preuzeo direktor trgovačkog centra Max City, gospodin Emanuel Bakić. Svoj je govor započeo riječima zahvale na ukazanoj prilici da vodi najveći trgovački centar u Istri, istaknuvši da se upravo u Max Cityju neki od brendova po prvi put otvaraju. Gospodin Bakić: „Max City nije samo naš centar, to je centar svih nas i potrudit ćemo se da postane više od mjesta za shopping, da postane mjesto okupljanja, zabave i gastronomije. Da postane dnevni boravak grada.“

U ime Grada Pule svečanom otvaranju nazočio je zamjenik gradonačelnika Robert Cvek koji se zahvalio investitorima što su u Puli prepoznali potrebu i priliku za izgradnjom ovako reprezentativnog trgovačkog centra te je izrazio zadovoljstvo novim sadržajem u gradu, gdje će građani Pule i Istre moći naći ono što im je potrebno u svome gradu, u svojem mjestu. Posebno je istaknuo zadovoljstvo time što će centar zapošaljavat 500-tinjak ljudi što smatra najvažnijim povodom otvaranja trgovačkog centra.

Svečani program otvorenja završio je tako što su govornici rezanjem crvene vrpce otvorili trgovački centar te tako brojnim okupljenima omogućili iščekivanu kupovinu u brojnim objektima.

No iznenađenjima nije kraj. S početkom u 19 sati Max City poklanja koncert grupe Vatra koji ne smijete propustiti, a dar za otvorenje, posjetiteljima priprema i Cinestar, jer će za filmoljupce imati akciju

Otvoren Max City - najveći trgovački centar u Istri

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 08 Studeni 2018 21:27

Objavljeno: Četvrtak, 08 Studeni 2018 21:27

1+1. S kupljenom jednom kartom druga je gratis. Ne propustite priliku, jer ponuda vrijedi samo na dan otvorenja 8. studenog.

Jutarnji dio programa u petak je posvećen djeci te ih možete prepustiti voditeljima u kreativnoj dječjoj radionici Happy City od 10 do 12 sati, a u popodnevnom terminu od 19 sati dođite i pogledajte modnu reviju u kojoj se predstavljaju neki od brendova iz Max Cityja. U subotu je dječja radionica Happy City u popodnevnom terminu od 17 do 19 sati, a nastup Zbora Zaro i dječju modnu reviju pogledajte u 11 sati. Za nedjelju smo pripremili dječju predstavu i radionice za djecu, a cijeli program traje od 10 do 12.30 sati.

Svi posebni programi povodom otvorenja održavaju se na etaži P1 i besplatni su!

Pozivamo građane da nam se pridruže u slavlju i ujedno ih molimo za strpljenje i razumijevanje u prometu.

Max City vas očekuje! Radno vrijeme centra od 9 do 21 sat, s iznimkom Plodina koji će raditi od 7 do 22 sata. Ugostiteljski objekti imaju prilagođeno radno vrijeme, stoji u priopćenju.

(iPress)



Otvoren Max City - najveći trgovački centar u Istri

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 08 Studeni 2018 21:27

Objavljeno: Četvrtak, 08 Studeni 2018 21:27

